

Union

చిల్డ్రన్స్ ఫండ్ ఎందుకు?

(పిల్లల కోసం పెట్టుబడి కోసం ఓపెన్-ఎండెడ్ ఫండ్, కనీసం 5 సంవత్సరాలు లేదా పిల్లల వయస్సు వచ్చే వరకు (ఏది ముందుగా ఉంటే అది) లాక్-ఇన్ కలిగి ఉంటుంది)



మీ బిడ్డను తెలుసుకోవడం

ఈ రోజు మీ బిడ్డను తెలుసుకోవడం మరియు రేపు మీ బిడ్డ ఎంచుకునే కెరీర్ కోసం సిద్ధం చేయడం రెండు వేర్వేరు విషయాలు.

మీ పిల్లల ఆసక్తులను అర్థం చేసుకోవడం

సుస్థిర రంగాల్లోని సాంప్రదాయ ఉద్యోగాలకు ముప్పు వాటిల్లడమే కాకుండా కనుమరుగయ్యే ప్రమాదం ఉంది.

విద్య ద్రవ్యోల్బణం చాలా ఎక్కువ

విద్యలో ద్రవ్యోల్బణం రేటు గణనీయంగా ఎక్కువగా ఉంది, సుమారు 11-12% అంటే ప్రతి ఆరు నుండి ఏడు సంవత్సరాలకు విద్యా ఖర్చులు రెట్టింపు అవుతాయని సూచిస్తుంది.

మూలం: బ్యాంక్ బజార్

మీ పెట్టుబడులు తప్పకుండా ద్రవ్యోల్బణాన్ని అధిగమించాలి.

5 సంవత్సరాల కంటే ఎక్కువ కాలపరిమితి ఉన్న దీర్ఘకాలిక లక్ష్యాల కోసం ఒకరు తప్పనిసరిగా అస్థిరతను స్వీకరించాలి మరియు ద్రవ్యోల్బణాన్ని అధిగమించాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకోవాలి.

మనకు ప్రత్యేకమైన చిల్డ్రన్స్ ఫండ్ అవసరమా?

5 సంవత్సరాల తప్పనిసరి లాక్-ఇన్ పీరియడ్ ఉన్న ఫండ్ స్ట్రక్చర్ మార్కెట్ మారిన ప్రతిసారీ లేదా మీకు డబ్బు అవసరమైనప్పుడు ప్రతిస్పందించే ప్రలోభాన్ని కలిగి ఉంటుంది.

న్యూ ఫండ్ ఆఫర్ (ఎన్ఎఫ్ఓ) తెరవబడుతుంది: నవంబర్ 28, 2023

ఎన్ఎఫ్ఓ ముగుస్తుంది: డిసెంబర్ 12, 2023

పథకం పునఃప్రారంభం:

కేటాయింపు నుండి 5 వ్యాపార రోజులలోపు.

పథకం రకం	పిల్లల కోసం పెట్టుబడి పెట్టడం కోసం ఓపెన్-ఎండెడ్ ఫండ్, కనీసం 5 సంవత్సరాలు లేదా పిల్లల వయస్సు వచ్చే వరకు (ఏది ముందుగా ఉంటే అది) లాక్-ఇన్ కలిగి ఉంటుంది.
పెట్టుబడి లక్ష్యం	పెట్టుబడిదారులకు పెట్టుబడి పరిష్కారాన్ని అందించే ఉద్దేశ్యంతో పథకం యొక్క ఆస్తుల కేటాయింపు సమూహ ప్రకారం ఈక్విటీ, ఈక్విటీ సంబంధిత సెక్యూరిటీలు మరియు డెబ్ సాధనాల మిశ్రమంలో పెట్టుబడి పెట్టడం ద్వారా దీర్ఘకాలిక మూలధన పెరుగుదలను సృష్టించడం. అయితే, ఈ పథకం యొక్క పెట్టుబడి లక్ష్యం నెరవేరుతుందనే గ్యారంటీ లేదు.
కనీస దరఖాస్తు మొత్తం	రూ. 1,000 మరియు ఆ తర్వాత రూ. 1 యొక్క గుణిజాలలో సిస్టమాటిక్ ఇన్వెస్ట్మెంట్ ప్లాన్ (సిపి) కోసం: రూ. 500/ రూ. 1,000/ రూ. 5,000 మరియు ఆ తర్వాత వరుసగా వీక్షీ/ మంత్రి/ క్వార్టర్లీ ఫ్రీక్వెన్సీకి రూ. 1 గుణకాల్లో చెల్లించాలి.
బెంచ్మార్క్	ఎస్-పి బిఎస్ఇ 500 ఇండెక్స్^^ (టిఆర్ఐఐ)
లాక్ ఇన్ పీరియడ్	ఈ పథకం కింద కేటాయించిన తేదీ నుంచి 5 సంవత్సరాలు పూర్తయ్యే వరకు లేదా యూనిట్ హోల్డర్ (లబ్బదారుని బిడ్డగా ఉండటం) మెజారిటీ వయస్సు వచ్చే వరకు కొనుగోలు చేసిన యూనిట్లను అసైన్ చేయడం/ బదిలీ చేయడం/ తాకట్టు పెట్టడం/ రిడిమ్ చేయడం/ స్వైచ్ ఆఫ్ చేయడం సాధ్యపడదు. మరియు వివరాల కొరకు దయచేసి SID (ఎస్ఐడి) చూడండి.
లోడ్లు	ఎంప్లీ లోడ్: నిల్; ఎగ్జిట్ లోడ్: నిల్



దిగువ పేర్కొన్నవి పాదాలనుకనీ పెట్టుబడిదారులకు ఈ ఉత్పత్తి అనుకూలంగా ఉంటుంది*:	రిస్క్ మీటర్	బెంచ్ మార్క్ రిస్క్ మీటర్
<ul style="list-style-type: none"> లాంగ్ టర్మ్ క్యాపిటల్ అసిసియేషన్ పెట్టుబడిదారులకు పెట్టుబడి పరిష్కారాన్ని అందించే ఉద్దేశ్యంతో పథకం యొక్క ఆస్తుల కేటాయింపు సమూహ ప్రకారం ఈక్విటీ, ఈక్విటీ సంబంధిత సెక్యూరిటీలు మరియు డెబ్ సాధనాల మిశ్రమంలో పెట్టుబడి పెట్టడం. 	<p>Riskometer</p> <p>తమ ఆసన (ప్రెస్టెజ్) చాలా ఎక్కువ రిస్క్లో ఉంటుందని పెట్టుబడిదారులు అర్థం చేసుకున్నారు</p>	<p>Riskometer</p> <p>ఎస్ఐపి బిఎస్ఇ 500 టిఆర్ఐఐ ఇండెక్స్ (టిఆర్ఐఐ)^</p>

* ఉత్పత్తి వారికి అనుకూలమూ అనే సందేహం ఉంటే పెట్టుబడిదారులు వారి ఆర్థిక సలహాదారులను సంప్రదించాలి.
 గమనిక: న్యూ ఫండ్ ఆఫర్ సమయంలో కేటాయించబడ్డ ప్రాడక్ట్ లేబులింగ్ స్కీమ్ లక్షణాలు లేదా మోడల్ పాస్ట్ ఫోలియో యొక్క అంతర్గత మదింపుపై ఆధారపడి ఉంటుంది మరియు వాస్తవ పెట్టుబడులు చేసినప్పుడు ఎన్ఎఫ్ఓ తరువాత ఇది మారవచ్చు. బెంచ్మార్క్ రిస్క్ మీటర్ అక్టోబర్ 31, 2023 నాటికి ఫోలియో డేటా మూల్యాంకనంపై ఆధారపడి ఉంటుంది.

Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.
మ్యూచువల్ ఫండ్ పెట్టుబడులు మార్కెట్ రిస్కుకు లోబడి ఉంటాయి, స్కీముకు సంబంధించిన అన్ని దస్తావేజులను శ్రద్ధగా చదవండి.

^^బెంచ్ మార్క్ డిస్క్లెయిర్: "ఇండెక్స్" అనగా "ఎస్-పి బిఎస్ఇ 500 ఇండెక్స్", ఆసియా ఇండెక్స్ సైచేవ్ లిమిటెడ్ (ఎబిఎల్) యొక్క ఉత్పత్తి, ఇది ఎస్-పి డౌ జోన్స్ ఇండెక్స్ ఎల్ఎల్ఐ లేదా దాని అనుబంధ సంస్థలు ("ఎస్పిడిజెబి") మరియు బిఎస్ఇ యొక్క జాయింట్ వెంచర్, మరియు యూనియన్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ కంపెనీ సైచేవ్ లిమిటెడ్ ఉపయోగించడానికి లైసెన్స్ పొందింది. స్టాండర్డ్ & పూర్స్ మరియు ఎస్ఐపి అనేది స్టాండర్డ్ పూర్స్ పైనానియల్ సర్వీసెస్ ఎల్ఎల్ఐ ("ఎస్ఐపి") యొక్క రిజిస్టర్డ్ బ్రోకర్మార్కెట్; బిఎస్ఇ అనేది బిఎస్ఇ లిమిటెడ్ ("బిఎస్ఇ") యొక్క రిజిస్టర్డ్ బ్రోకర్మార్కెట్; మరియు డౌ జోన్స్ అనేది డౌ జోన్స్ బ్రోకర్మార్కెట్, ఛార్టింగ్ ఎల్ఎల్ఐ ("డౌ జోన్స్") యొక్క రిజిస్టర్డ్ బ్రోకర్మార్కెట్. ©ఆసియా ఇండెక్స్ సైచేవ్ లిమిటెడ్ 2014. అన్ని హక్కులు రిజర్వ్ చేయబడ్డాయి. ఎబిఎల్ యొక్క రాజధాని అనుమతి లేకుండా పునఃపంపిణీ, పునఃకృత్రిమ మరియు/లేదా ఫాబ్రికా పురాణం లేదా షాక్షింగా నిషేధించబడింది. ఎబిఎల్ యొక్క ఏదైనా సూచికల గురించి మరింత సమాచారం కోసం దయచేసి <http://www.asiaindex.com>/ని సంప్రదించండి. ఎబిఎల్, బిఎస్ఇ, డౌ జోన్స్ బ్రోకర్మార్కెట్, ఛార్టింగ్ ఎల్ఎల్ఐ, వాటి అనుబంధ సంస్థలు లేదా వారి మూడవ పక్షం లైసెన్సుడు ఏ ఇండెక్స్ ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న అసెట్ క్లాస్ లేదా మార్కెట్ సెక్టార్ల ఖచ్చితంగా ప్రాతినిధ్యం వహించే సామర్థ్యంపై ఎలాంటి ప్రాతినిధ్యం లేదా వారంటీ, వ్యక్తికరించడం లేదా సూచించడం లేదు మరియు ఎబిఎల్, బిఎస్ఇ, ఎస్ఐపి డౌ జోన్స్ సూచికలు ఎల్ఎల్ఐ, డౌ జోన్స్ బ్రోకర్మార్కెట్, ఛార్టింగ్ ఎల్ఎల్ఐ లేదా వాటి అనుబంధ సంస్థలు లేదా వారి మూడవ పక్షం లైసెన్సుడు ఏదైనా డౌ జోన్స్, లోపాలు లేదా ఏదైనా ఇండెక్స్ లేదా అందులో చేర్చబడిన డేటాకు అంతరాయాలకు ఎటువంటి బాధ్యతను కలిగి ఉండదు.

చట్టబద్ధమైన వివరాలు: **చట్టం:** యూనియన్ మ్యూచువల్ ఫండ్స్ భారతీయ ట్రస్ట్ చట్టం, 1882 కింద ట్రస్ట్ గా నెలకొల్పడం జరిగింది; **నిర్వహకులు:** యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా మరియు దాయిబ్ లైఫ్ ఛార్టింగ్, ఇంక్.; **ట్రస్టీ:** యూనియన్ ట్రస్టీ కంపెనీ సైచేవ్ లిమిటెడ్, క్రాస్ రోడ్ గుర్తింపు నంబర్ (సిఎన్): U65923MH2009PTC198198, కంపెనీ చట్టం, 1956 కింద చేర్చబడిన కంపెనీ, దీనికి పరిమిత బాధ్యతలు కలిగివున్నాయి; **పెట్టుబడి మేనేజర్:** యూనియన్ ఆఫ్ మేనేజ్మెంట్ కంపెనీ సైచేవ్ లిమిటెడ్, క్రాస్ రోడ్ గుర్తింపు నంబర్ (సిఎన్): U65923MH2009PTC198201, అనే కంపెనీ చట్టం, 1956 కింద చేర్చడం జరిగింది, పరిమిత బాధ్యతలతో. **రిజిస్టర్డ్ ఆఫీసు:** యూనిట్ 503, 5వ అంతస్తు, లీలా బిజినెస్ పార్క్, అంధేరి కర్ణా కోడ్, అంధేరి (తూర్పు), ముంబాయి - 400059. **టాల్ ఫ్రీ నం. 18002002268/18005722268 • నాన్ టాల్ ఫ్రీ. 022-67483333 • ఫ్యాక్స్ నం. 022-67483402**
వెబ్సైట్: www.unionmf.com • **ఈమెయిల్:** investorcare@unionmf.com. **దరఖాస్తు ఫారంకో** పాటు స్కీముకు సంబంధించిన అన్ని దస్తావేజుల ప్రతిని ఏదైనా మా ఏఎమ్ఐ ఆఫీసులు / వినియోగదారుల సేవ కేంద్రాలు / డిస్ట్రిబ్యూటర్లు, ఇంకా మా వెబ్సైట్ www.unionmf.com నుంచి పొందవచ్చు.

చుక్కల్ని సంప్రదించండి: **18002002268 | 18005722268**
investorcare@unionmf.com
www.unionmf.com

సంప్రదింపుల డిస్ట్రిబ్యూటర్:

లేదా